德州学院2021年就业工作通知（第6期）
各学院：

目前，2021届毕业生就业派遣工作已经开始，为了做好毕业生派遣工作，现将几项重点工作通知如下：

一、毕业生网上注册情况核对

各学院负责老师登录山东省高校毕业生就业信息网（非师范），以下简称“信息网”和山东省教育厅高校毕业生就业网（师范），以下简称“就业网”，查看本学院毕业生的网上注册情况，确保全部毕业生均完成网上注册。
注：所有正常毕业、结业的学生必须进行网上注册，否则全校就业方案无法锁定，不能打印报到证；毕业生的一切就业手续也无法办理，包括签约、解约等，会给今后工作带来巨大不便，请各学院高度重视。

二、毕业生就业去向落实

1.督促已就业毕业生完成签约和录入审核手续
请各学院抓紧时间请各学院认真排查毕业生的就业情况，督促、指导毕业生进行签约。签订纸质三方协议的毕业生，及时到就业指导处进行审核。
2.继续做好劳动合同和其他形式就业、自由职业等的录入和审核工作。审核截止日期为就业方案锁定日期。

3.做好升学、非全日制研究生录取、出国、应征入伍、西部计划、不毕业等就业去向的核对工作，确保无错误、无遗漏。如有改动，请及时报送就业指导处。
目前就业方案中非全日制学生人数26人。非全日制升学的学生打印报到证派遣回生源地；全日制升学的学生不打印报到证。请通知学生确认升学信息无误，有错误的及时更改。
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特别注意：放弃升学转就业的毕业生，锁定方案前报送，由就业指导处负责调整；锁定方案之后，由省人社厅和教育厅负责调整。调整需要提供：院系盖章的个人申请、录取通知书原件。调整有效期为毕业后一年，超过一年将无法补办。

三、就业信息更正
根据教育部要求，省信息网数据已经和教育部数据同步，省人社厅和教育厅每天更新一次。最终就业率以教育部数据为准，为确保就业数据统计正确精准，请各学院每天及时更新错误信息。

1.教育厅师范生就业数据已于昨天同步教育部系统，本次全校共有48条上报错误信息。其中：
教师教育学院2人；美术学院6人；文学与新闻传播学院1人；生态与资源环境学院1人；德州市幼儿师范学校4人；临邑师范学校19人；平原师范学校15人。请以上学院老师继续按照错误提示进行更正。
2.非师范类毕业生就业信息每日上报反馈，请各学院老师继续及时进行错误更正。
四、就业信息确认
就业方案锁定前，所有毕业生需登录省就业信息网个人账户进行就业信息确认，毕业生就业去向全部确认完毕，全校才能锁定和上报就业方案，否则无法锁定方案，不能打印报到证。请务必督促毕业生进行就业信息确认。

1.非师范类毕业生就业信息确认
登录信息网，选择就业信息维护栏目，点击就业方案确认按钮，点击确认按钮，核对个人就业信息。信息无误的点击确认正确。
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在进行就业信息确认时，若发现本人信息有误，应及时联系各学院辅导员，调整就业方案。

2.师范类毕业生就业信息确认
登录就业网在登记中心选择就业信息确认栏目，核对个人就业信息，信息无误的点击一下信息无误按钮。
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在进行就业信息确认时，若发现本人信息有误，应及时联系各学院辅导员，调整就业方案。省内师范类毕业生就业信息确认即为报到，不再需要到各地市教育局现场报到。
特别提示：
离校前有明确就业去向的，本人核对无误完成就业信息确认即可；离校前未就业的，本人在完成就业信息确认后，还需要登录“实名登记系统”完成实名登记。
到省内不具有档案管理权限且未办理档案集中托管的单位就业的毕业生，可自主选择将个人档案派送回户籍地或就业所在地的县（市、区）公共就业和人才服务机构办理个人档案托管。
毕业生在就业信息确认后又发生就业信息变动的，需在变动后重新确认。

五、离校未就业毕业生实名登记

待就业的省内生源毕业生登录“山东高校毕业生离校未就业实名登记管理服务系统”，点击“省内院校非师范生/省内院校师范生登记入口”进行登记。
网址：
http://www.sdgxbys.cn/platform/service/netsign/stu/resl/smdjsy
请各学院务必高度重视毕业生注册、就业信息确认和实名登记工作，按照省教育厅的规定，凡是有一名毕业生未完成以上工作，全校就业方案均不能上报，报到证无法打印。
以升学、签约、出国、自主创业、其他形式就业、劳动合同、自由职业、科研助理等形式就业的毕业生及所有省外生源毕业生不需要进行实名登记。

六、工作要求
各学院要严格执行“四不准”规定，认真审核有关材料，严格按规定录入信息，不得漏项、缺项，不得虚报、瞒报。凡错派、误派的，由审核单位负责。

我校2021届毕业生就业方案锁定日期预计为7月8日左右（具体安排根据省厅通知确定），请各学院根据方案锁定日期安排好各项工作。如遇技术性问题，及时进行沟通交流，力促毕业生就业派遣圆满完成。
就业指导处
2021年6月30日
